
第４次泉大津市総合計画の進捗管理に向けた市民満足度調査
アンケート集計結果

１．調査の概要
（１）調査目的

（２）実施概要
　調査期間　　平成29年５月11日(木)～５月25日(木)
　調査対象　　泉大津市に住む16歳以上の市民2,000人を無作為抽出しました。
　調査方法　　配布・回収とも郵送

（３）回収状況
　配布数　　　　2,000
　不着数　　　　　　14

　有効配布数　1,986
　有効回収数   　720（無効票２：外数）
　回収率　　　　　36.3％

２．調査結果
設問１
①趣味やスポーツ、生涯学習等について

(1)週に１日以上、運動やスポーツをしている

割合（%） 件数

1 はい 39.7 286

2 いいえ 56.9 410

無回答 3.3 24

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 39.7

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 35.5

①－② 4.2

(2)１ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している

割合（%） 件数

1 はい 16.5 119

2 いいえ 79.4 572

無回答 4.0 29

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 16.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 16.2

①－② 0.3

　この調査は、第４次泉大津市総合計画（計画期間：平成27（2015）年度～平成36
（2024）年度）において設定した成果指標の現状値を把握し、計画の進捗管理のた
めの基礎資料を得ることを目的として実施しました。
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割合（%） 件数

1 はい 11.9 86

2 いいえ 83.5 601

無回答 4.6 33

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 11.9

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 14.1

①－② -2.2

(4)人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる

割合（%） 件数

1 はい 14.3 103

2 いいえ 78.6 566

無回答 7.1 51

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 14.3

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 20.0

①－② -5.7

※設問１(4)で「はい」と答えた方のみ計上

割合（%） 件数

1 はい 90.3 93

2 いいえ 7.8 8

無回答 1.9 2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 103

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 90.3

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 79.4

①－② 10.9

②防災や防犯、環境問題について

(1)災害に備えて防災対策をしている

割合（%） 件数

1 はい 39.6 285

2 いいえ 56.4 406

無回答 4.0 29

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 39.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 40.5

①－② -0.9

(3)この１年間にご自身またはお子さんが青少年健全育成のための活動に参
加したことがある

(5)生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、仕事や地域
活動に活かすようにしている（または、活かしたいと思っている）
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(2)犯罪にあわないために防犯対策をしている

割合（%） 件数

1 はい 61.1 440

2 いいえ 35.4 255

無回答 3.5 25

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 61.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 63.2

①－② -2.1

(3)消費者被害にあわないように注意している

割合（%） 件数

1 はい 88.1 634

2 いいえ 8.9 64

無回答 3.1 22

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 88.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 90.6

①－② -2.5

(4)消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っている

割合（%） 件数

1 はい 39.2 282

2 いいえ 56.9 410

無回答 3.9 28

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 39.2

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 44.5

①－② -5.3

(5)エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている

割合（%） 件数

1 はい 66.5 479

2 いいえ 29.7 214

無回答 3.8 27

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 66.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 73.2

①－② -6.7
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設問２

(1)地域住民同士で助け合うようにしている

割合（%） 件数

1 あてはまらない 12.1 87

2 どちらかといえばあてはまらない 28.2 203

3 どちらかといえばあてはまる 41.3 297

4 あてはまる 13.3 96

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 54.6 393

無回答 5.1 37

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 54.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 58.3

①－② -3.7

(2)生活必需品は泉大津市内で買うようにしている

割合（%） 件数

1 あてはまらない 4.9 35

2 どちらかといえばあてはまらない 14.2 102

3 どちらかといえばあてはまる 37.8 272

4 あてはまる 40.4 291

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 78.2 563

無回答 2.8 20

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 78.2

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 80.4

①－② -2.2

(3)地元で採れた食材を買うようにしている

割合（%） 件数

1 あてはまらない 16.3 117

2 どちらかといえばあてはまらない 38.6 278

3 どちらかといえばあてはまる 29.9 215

4 あてはまる 11.3 81

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 41.1 296

無回答 4.0 29

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 41.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 43.0

①－② -1.9
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(4)市内の移動は徒歩や自転車で行う

割合（%） 件数

1 あてはまらない 13.3 96

2 どちらかといえばあてはまらない 16.8 121

3 どちらかといえばあてはまる 22.8 164

4 あてはまる 43.9 316

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 66.7 480

無回答 3.2 23

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 66.7

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 68.6

①－② -1.9

(5)健康の維持・増進に努めている

割合（%） 件数

1 あてはまらない 4.2 30

2 どちらかといえばあてはまらない 19.2 138

3 どちらかといえばあてはまる 45.0 324

4 あてはまる 28.6 206

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 73.6 530

無回答 3.1 22

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 73.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 75.8

①－② -2.2

(6)自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の文化を理解するようにしている

割合（%） 件数

1 あてはまらない 4.3 31

2 どちらかといえばあてはまらない 18.9 136

3 どちらかといえばあてはまる 52.4 377

4 あてはまる 20.1 145

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 72.5 522

無回答 4.3 31

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 72.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 71.6

①－② 0.9
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(7)「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う

割合（%） 件数

1 あてはまらない 4.4 32

2 どちらかといえばあてはまらない 20.7 149

3 どちらかといえばあてはまる 53.8 387

4 あてはまる 15.8 114

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 69.6 501

無回答 5.3 38

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 69.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 71.0

①－② -1.4

(8)この１年間に、市の公共施設をよく利用した

割合（%） 件数

1 あてはまらない 39.2 282

2 どちらかといえばあてはまらない 28.9 208

3 どちらかといえばあてはまる 17.4 125

4 あてはまる 9.2 66

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 26.5 191

無回答 5.4 39

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 26.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 32.5

①－② -6.0

(9)お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う

※設問４（５）で「泉大津市内」（に勤務・通学している）と回答した方のみ計上

割合（%） 件数

1 あてはまらない 6.7 10

2 どちらかといえばあてはまらない 14.8 22

3 どちらかといえばあてはまる 33.6 50

4 あてはまる 17.4 26

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 51.0 76

無回答 27.5 41

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 149

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 51.0

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 42.9

①－② 8.1
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(10)将来の夢や目標を持っている

※設問４（２）で「16歳～19歳」「20歳～29歳」と回答した方のみ計上

割合（%） 件数

1 あてはまらない 5.6 3

2 どちらかといえばあてはまらない 14.8 8

3 どちらかといえばあてはまる 40.7 22

4 あてはまる 35.2 19

3+4 どちらかといえばあてはまる＋あてはまる 75.9 41

無回答 3.7 2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 54

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 75.9

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 76.4

①－② -0.5

7



設問３

①地域活動の日常生活について

(1)地域活動やボランティア活動が活発なまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 10.3 74

2 どちらかといえばそう思わない 37.1 267

3 どちらかといえばそう思う 42.2 304

4 そう思う 5.7 41

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 47.9 345

無回答 4.7 34

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 47.9

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 51.8

①－② -3.9

(2)地域の中で人のつながりがあると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 8.2 59

2 どちらかといえばそう思わない 30.7 221

3 どちらかといえばそう思う 49.2 354

4 そう思う 8.6 62

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 57.8 416

無回答 3.3 24

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 57.8

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 59.9

①－② -2.1

(3)地域活動の中心となるリーダーが育っていると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 13.5 97

2 どちらかといえばそう思わない 45.0 324

3 どちらかといえばそう思う 31.8 229

4 そう思う 4.0 29

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 35.8 258

無回答 5.7 41

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 35.8

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 35.9

①－② -0.1
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(4)差別やいじめ、虐待がないまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 7.2 52

2 どちらかといえばそう思わない 28.8 207

3 どちらかといえばそう思う 51.3 369

4 そう思う 6.8 49

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 58.1 418

無回答 6.0 43

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 7.2

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 9.9

②－① 2.7

(5)家庭生活や職場、学校、地域において、男女が平等であると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 5.4 39

2 どちらかといえばそう思わない 24.6 177

3 どちらかといえばそう思う 54.0 389

4 そう思う 8.6 62

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 62.6 451

無回答 7.4 53

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 62.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 61.3

①－② 1.3

②安全・安心について

(1)防災対策が充実し安心だと感じている

割合（%） 件数

1 そう思わない 7.6 55

2 どちらかといえばそう思わない 27.2 196

3 どちらかといえばそう思う 55.0 396

4 そう思う 6.4 46

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 61.4 442

無回答 3.8 27

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 61.4

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 58.0

①－② 3.4
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(2)犯罪が少なく安全なまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 5.1 37

2 どちらかといえばそう思わない 19.3 139

3 どちらかといえばそう思う 61.5 443

4 そう思う 11.4 82

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 72.9 525

無回答 2.6 19

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 72.9

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 70.1

①－② 2.8

③子育て・教育について

(1)子どもを産み育てやすいまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 4.2 30

2 どちらかといえばそう思わない 16.3 117

3 どちらかといえばそう思う 54.9 395

4 そう思う 11.7 84

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 66.5 479

無回答 13.1 94

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 66.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 61.9

①－② 4.6

(2)幼稚園・保育所・認定こども園などにおける就学前教育が充実していると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 3.6 26

2 どちらかといえばそう思わない 16.0 115

3 どちらかといえばそう思う 55.0 396

4 そう思う 11.1 80

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 66.1 476

無回答 14.3 103

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 66.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 62.9

①－② 3.2
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(3)小中学校の教育が充実していると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 4.0 29

2 どちらかといえばそう思わない 20.6 148

3 どちらかといえばそう思う 52.5 378

4 そう思う 6.0 43

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 58.5 421

無回答 16.9 122

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 58.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 57.4

①－② 1.1

(4)生涯学習の機会や場所が充実していると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 4.4 32

2 どちらかといえばそう思わない 25.3 182

3 どちらかといえばそう思う 50.0 360

4 そう思う 4.9 35

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 54.9 395

無回答 15.4 111

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 54.9

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 54.3

①－② 0.6

④福祉・医療について

(1)高齢者が安心して暮らせるまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 5.3 38

2 どちらかといえばそう思わない 19.6 141

3 どちらかといえばそう思う 60.0 432

4 そう思う 10.1 73

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 70.1 505

無回答 5.0 36

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 70.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 69.7

①－② 0.4
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(2)障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.8 49

2 どちらかといえばそう思わない 24.0 173

3 どちらかといえばそう思う 56.8 409

4 そう思う 5.7 41

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 62.5 450

無回答 6.7 48

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 62.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 61.9

①－② 0.6

(3)各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度が充実していると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 3.5 25

2 どちらかといえばそう思わない 14.0 101

3 どちらかといえばそう思う 64.9 467

4 そう思う 12.6 91

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 77.5 558

無回答 5.0 36

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 77.5

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 74.4

①－② 3.1

(4)医療の体制が充実していると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 5.6 40

2 どちらかといえばそう思わない 17.8 128

3 どちらかといえばそう思う 60.4 435

4 そう思う 11.4 82

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 71.8 517

無回答 4.9 35

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 71.8

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 69.7

①－② 2.1
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⑤まちの環境について

(1)良好な住環境が整っていると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 4.0 29

2 どちらかといえばそう思わない 17.9 129

3 どちらかといえばそう思う 59.4 428

4 そう思う 11.9 86

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 71.4 514

無回答 6.7 48

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 71.4

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 70.8

①－② 0.6

(2)まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回りの環境に満足している

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.9 50

2 どちらかといえばそう思わない 21.7 156

3 どちらかといえばそう思う 53.8 387

4 そう思う 12.6 91

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 66.4 478

無回答 5.0 36

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 66.4

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 64.4

①－② 2.0

(3)港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 13.1 94

2 どちらかといえばそう思わない 36.9 266

3 どちらかといえばそう思う 34.7 250

4 そう思う 2.6 19

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 37.4 269

無回答 12.6 91

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 37.4

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 37.8

①－② -0.4
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(4)市内の道路は、安全で快適に通行できると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 9.7 70

2 どちらかといえばそう思わない 26.9 194

3 どちらかといえばそう思う 50.4 363

4 そう思う 7.4 53

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 57.8 416

無回答 5.6 40

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 57.8

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 55.4

①－② 2.4

(5)快適に利用でき楽しめる公園があると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 8.9 64

2 どちらかといえばそう思わない 28.5 205

3 どちらかといえばそう思う 47.9 345

4 そう思う 8.2 59

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 56.1 404

無回答 6.5 47

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 56.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 53.3

①－② 2.8

(6)水道の現状に満足している

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.9 50

2 どちらかといえばそう思わない 11.9 86

3 どちらかといえばそう思う 56.7 408

4 そう思う 19.7 142

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 76.4 550

無回答 4.7 34

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 76.4

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 73.0

①－② 3.4
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(7)下水道の現状に満足している

割合（%） 件数

1 そう思わない 7.6 55

2 どちらかといえばそう思わない 12.4 89

3 どちらかといえばそう思う 56.8 409

4 そう思う 17.9 129

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 74.7 538

無回答 5.3 38

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 74.7

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 71.9

①－② 2.8

⑥産業について

(1)商工業が盛んなまちだと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 15.4 111

2 どちらかといえばそう思わない 36.4 262

3 どちらかといえばそう思う 36.3 261

4 そう思う 3.3 24

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 39.6 285

無回答 8.6 62

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 39.6

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 38.1

①－② 1.5

(2)市外の人に自慢できる観光資源があると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 24.2 174

2 どちらかといえばそう思わない 37.9 273

3 どちらかといえばそう思う 27.1 195

4 そう思う 2.1 15

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 29.2 210

無回答 8.8 63

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 29.2

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 27.1

①－② 2.1
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⑦市政について

(1)市政への市民参画の機会が増えたと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 7.8 56

2 どちらかといえばそう思わない 35.0 252

3 どちらかといえばそう思う 42.2 304

4 そう思う 2.9 21

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 45.1 325

無回答 12.1 87

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720
①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 45.1
②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 44.6
①－② 0.5

(2)市政に関する情報が、わかりやすく提供されていると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.1 44

2 どちらかといえばそう思わない 25.0 180

3 どちらかといえばそう思う 54.7 394

4 そう思う 6.4 46

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 61.1 440

無回答 7.8 56

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 61.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 61.4

①－② -0.3

(3)公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足している

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.1 44

2 どちらかといえばそう思わない 29.4 212

3 どちらかといえばそう思う 49.3 355

4 そう思う 5.4 39

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 54.7 394

無回答 9.7 70

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 54.7

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 57.6

①－② -2.9
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(4)職員の市民への応対や接し方が良く、信頼できると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 5.4 39

2 どちらかといえばそう思わない 16.0 115

3 どちらかといえばそう思う 60.1 433

4 そう思う 11.9 86

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 72.1 519

無回答 6.5 47

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 72.1

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 71.9

①－② 0.2

(5)市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 3.5 25

2 どちらかといえばそう思わない 11.4 82

3 どちらかといえばそう思う 62.8 452

4 そう思う 16.5 119

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 79.3 571

無回答 5.8 42

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 79.3

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 77.3

①－② 2.0

(6)市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運営が行われていると思う

割合（%） 件数

1 そう思わない 6.1 44

2 どちらかといえばそう思わない 27.4 197

3 どちらかといえばそう思う 49.2 354

4 そう思う 5.1 37

3+4 どちらかといえばそう思う＋そう思う 54.3 391

無回答 12.2 88

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

①2017年の現状値（今回のアンケート結果） 54.3

②2014年の現状値（前回のアンケート結果） 55.5

①－② -1.2
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設問４

(1)性 別

割合（%） 件数

1 男性 40.4 291

2 女性 52.1 375

無回答 7.5 54

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

(2)年 齢

割合（%） 件数

1 16～19歳 2.1 15

2 20～29歳 5.4 39

3 30～39歳 10.6 76

4 40～49歳 16.7 120

5 50～59歳 13.6 98

6 60～64歳 8.6 62

7 65～69歳 13.9 100

8 70～74歳 9.9 71

9 75歳以上 18.1 130

無回答 1.3 9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

(3)居住する小学校区

割合（%） 件数

1 戎小学校 14.7 106

2 旭小学校 13.9 100

3 穴師小学校 12.6 91

4 上條小学校 12.9 93

5 浜小学校 10.8 78

6 条東小学校 8.9 64

7 条南小学校 13.8 99

8 楠小学校 8.2 59

無回答 4.2 30

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720
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(4)職 業

割合（%） 件数

1 会社員（公務員含む） 26.0 187

2 会社役員・団体役員 2.8 20

3 自営業（農漁業等従事者､家族従業者含む） 4.7 34

4 学 生 2.9 21

5 パート・アルバイト 16.7 120

6 無職（家族従業者含む） 41.1 296

7 その他 3.6 26

無回答 2.2 16

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

(5)通勤・通学先

割合（%） 件数

1 泉大津市内 20.7 149

2 泉大津市外の大阪府内市町村 32.4 233

3 大阪府外 2.6 19

無回答 44.3 319

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

(6)家族構成

割合（%） 件数

1 ひとり暮らし世帯 19.3 139

2 一世代世帯（夫婦のみ） 28.9 208

3 二世代世帯（親・子） 45.1 325

4 三世代世帯（親・子・孫） 3.9 28

5 四世代世帯（親・子・孫・ひ孫） 0.0 0

6 その他 1.1 8

無回答 1.7 12

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720
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(7)市内居住通算年数

割合（%） 件数

1 ３年未満 4.7 34

2 ３年以上５年未満 2.9 21

3 ５年以上10年未満 6.5 47

4 10年以上20年未満 17.4 125

5 20年以上30年未満 11.9 86

6 30年以上 55.1 397

無回答 1.4 10

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

(8)泉大津市に住むようになったきっかけ

(全体)% 件数

1 生まれたときから住んでいる 30.0 216

2 就職、就学、転勤、転職のため 11.1 80

3 結婚のため 22.2 160

4 親や子どもと同居・近居するため 5.8 42

5 住宅を住み替えるため 24.6 177

6 その他 3.9 28

無回答 2.4 17

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720

年　齢（統合後）

(全体)% 件数

1 29歳以下 7.5 54

2 30歳代 10.6 76

3 40歳代 16.7 120

4 50歳代 13.6 98

5 60歳代 22.5 162

6 70歳以上 27.9 201

無回答 1.3 9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100.0 720
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